



EVACUAN JUSTICIA. El edificio del Ministerio de Justicia ha sido declarado inhabitable por los daños que le ocasionó el terremoto, motivo por el cual será demolido. Se ha iniciado su evacuación.

Instalaciones de Justicia Seriamente Dañadas el 10

Las instalaciones del sistema de Justicia en la capital casi en su totalidad han sufrido serios daños, menos la Cárcel de Mujeres y el Penal de Mariona.

El edificio del Ministerio de Justicia ha sido declarado inhabitable por

los graves daños que sufrió durante el terremoto, por lo que desde ayer comenzó la evacuación de la documentación y mobiliario hacia otros lugares.

El Ministro del Ramo, Dr. Julio Alfredo Samalá.

—Favor pase a la página 45.

La Falta de Información Causa Atraso en Asamblea

Un expediente de la Comisión de Hacienda que fue presentado en la última sesión plenaria de la Asamblea Legislativa, fue devuelto a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, porque pretendía hacer la modificación de la Ley de Presupuesto General, en algunos ingresos por donaciones que está ha-

ciendo la AID, por 140 millones 68 mil 490 colones, sin haberse estudiado detenidamente.

Algunos ministros no proporcionaron la información requerida, dijeron diputados de la oposición.

La situación que se planteó en la Comisión de Hacienda, fue de que

—Favor pase a la página 26.

Ayuda a Damnificados está Politizada: PCN

Si bien la ayuda internacional no aliviará en un ciento por ciento las necesidades de los damnificados por el terremoto del viernes 10, el efecto se verá minimizado

aún más por el creciente manejo político del cual está siendo objeto, por el partido en el poder.

Así lo declaró el diputado Rafael Morán Castañeda, del PCN, al refe-

Preocupan Hundimientos en Universitaria Norte

Dos hundimientos de grandes proporciones en la colonia Universitaria Norte, ubicada entre la Universidad Nacional y la entrada a Mejicanos, tienen preocupados a los vecinos de ese sector.

Los hundimientos ocurrieron el viernes diez a causa del terremoto y afectaron el final del pasaje Harold Summer, donde los deslizamientos de tierra sepultaron dos casas y causaron daños menores a tres más, así como a otra en la cancha

de baloncesto ubicada en la entrada a la colonia, frente a la Universidad Nacional.

En ambos casos los daños son cuantiosos y quizá más en el primero, que obligó a los vecinos a evacuar el sector y el de la cancha que pone en peligro a los niños y a las personas que huyendo de los destrozos hacen sus tiendas de campaña improvisadas en ese lugar.

El hundimiento del pavimento

—Favor pase a la página 45.

Juventud de COEDA Sirve a Damnificados de Sismo

El Departamemto de Voluntarios de la Comisión Empresarial de Asistencia, COEDA, a cargo de la señora María Alicia de Steiner, informa que los jóvenes integrantes de dicha entidad están prestando valiosos servicios a los damnificados.

La señora de Steiner agrega que centenares de jóvenes voluntarios desde el primer momento se presentaron al centro de operaciones del COEDA, que funciona en la ASI, para ofrecer su trabajo, llevando sus vehículos para auxiliar y evacuar a las víctimas del terremoto.

Asimismo se han incorporado a colaborar en las bodegas de la Feria

Internacional, donde desemplan, seleccionan y clasifican los materiales a repartir y los empaquetan para entregarlos a los damnificados.

También, en el Aeropuerto Internacional, durante tres turnos han trabajado las 24 horas, día a día, recibiendo y transportando la ayuda internacional, de dicho Aeropuerto a las bodegas de la Feria Internacional. Finalmente dijo que el propósito es repartir unas 4 mil raciones para un término de 15 días de abastecimiento para igual número de familias promedio y que el reparto estará concentrado en las áreas de Los Planes de Renderos, colonia

—Favor pase a la página 23.



SECUESTRADA. Mayra Espinoza Quintanilla fue secuestrada el 29 de setiembre cuando salía del Colegio Bautista, de La Unión. Información de su paradero darla al Tel. 64-4076.



PERECE. El contador Celio Humberto Castro, de 46 años, pereció soterrado en el edificio Dario. Era dueño de una oficina de servicios aduanales.



ACTIVIDAD EN CORREOS. Para normalizar las labores en la oficina de Correos, se atiende al público a través de ventanillas improvisadas en los corredores.

Normalízase Reparto de Correspondencia

Con algunas medidas de seguridad, Correos inició ayer la recepción de correspondencia en sus oficinas y paralelamente se comenzó el reparto de miles de sobres retrasados desde la semana antepasada.

El reparto de las cartas, así como los demás servicios postales, se retrasó a causa del terremoto en esta capital, que ocasionó daños a las oficinas de Correos.

Asimismo ayer las oficinas de Correos abrieron sus puertas al públi-

co con algunas medidas de seguridad tales como atender en los corredores de las instalaciones de Correos para que sea fácil una salida en caso de otro sismo y porque la estructura aún no ha sido revisada.

Las labores se realizaron en forma ordenada y había una considerable demanda del público por poner cartas.

Se dijo que las labores se improvisaron de esta forma porque no se sabe

—Favor pase a la página 45.

6 Edificios Inhabitables en Universidad Nacional

Seis edificios de la Universidad de El Salvador han sido declarados inhabitables por la Comisión de Evaluación de Daños causados por el terremoto del viernes 10 de octubre.

Tales inmuebles son el edificio "A" de la Facultad de Economía, los de la Facultad de Odontología, Facultad de Química y Farmacia y los edificios B, C y D de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura.

Asimismo la Comisión ha declarado zonas de acceso restringido los

edificios de los departamentos de Física y Matemáticas, así como el edificio administrativo de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura, Secretaría de Extensión Universitaria, la Rectoría y el de Bienestar Universitario. Los restantes han sido declarados habitables, aunque con algunas restricciones.

La Comisión Técnica de Evaluación de Daños está formada por docentes de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura de la misma Universidad.

—Favor pase a la página 28.



URGE DEMOLICION. Aspecto que presenta el edificio de la Facultad de Economía, de la Universidad Nacional, debido al terremoto. El Decano, Lic. Carlos Humberto Henríquez, dice que urge la demolición del inmueble. Los daños ascienden a 2 millones de colones.

Diarreas y Afecciones Respiratorias Aumentan

Entre las enfermedades que acusan mayor incidencia después del terremoto del viernes 10, se hallan las diarreas y las enfermedades respiratorias que están afectando mayormente a los niños.

Sólo el domingo 19, el

Hospital Bloom registra una consulta de aproximadamente 850 pacientes, según lo informa el Dr. Luis Antonio Villatoro, Director de dicho centro.

Señala que el cambio climático brusco de un

—Favor pase a la página 45.

irse a las declaraciones que se han dado respecto al manejo de la ayuda para los damnificados, que tiene tinte político al darse la exclusividad de la distribución de las donaciones a los alcaldes del Partido en el poder.

Agregó el diputado peacenista que se ha querido hacer aparecer a la empresa privada como la encargada del reparto de todas las ayudas que han venido. Sin embargo, señaló, en la recta final, o sea la entrega del producto al damnificado, la Democracia Cristiana interviene, por lo cual no debe responsabilizarse

—Favor pase a la página 26.